
Додаток	2
до	Порядку	передачі	документації	для
надання	висновку	з	оцінки	впливу	на
довкілля	та	фінансування	оцінки

впливу	на	довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля	не	зазначається

суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	16473
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля,	для	паперової	версії
зазначається	суб’єктом	господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"БЕЙКЕРІ	ФУД	ІНВЕСТМЕНТ"

45378601
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	17044,	Чернігівська	обл.,	Чернігівський	р-н,	місто	Остер,	вул.8-го	Березня,	будинок
1А

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Контактний	 номер	 телефона	 суб'єкта	 господарювання	 +380674041550.	 Облаштування
технологічних	 ліній	 для	 виробництва	 продуктів	 харчування,	 включаючи	 процеси	 випікання	 і
глибокої	заморозки	продукції,	на	виробничому	майданчику	ТОВ	««БЕЙКЕРІ	ФУД	ІНВЕСТМЕНТ»
за	 адресою	 Закарпатська	 обл.,	 Хустський	 р-н,	 м.	 Хуст,	 вул.	 Львівська,	 буд.	 208.	 Планованою
діяльністю	передбачено	реконструкцію	торгового	комплексу	під	торгово-виробничий	комплекс	з
метою	влаштування	технологічних	ліній	для	виготовлення	продуктів	харчування,	що	включають
процеси	 випікання	 і	 глибокої	 заморозки	 продукції.	 Виробництво	 продуктів	 харчування
передбачає	влаштування	шести	виробничих	ліній:	1)	лінія	№	4	–	виробництво	виробів	борошняних
з	дріжджового	тіста	(здобних)	і	листкових	виробів	(слойка);	2)	лінія	№5	(виробництво	харчового
льоду	і	кукурудзи);	3)	лінія	№	6	(виробництво	піци);	4)	лінія	№7	(виробництво	тіста	філло);	5)	лінія
№	 8	 (виробництво	 круасанів);	 6)	 лінія	 №9	 (виробництво	 донатів).	 Проєктована	 загальна
потужність	підприємства	становитиме	34114,08	т/рік.

Технічна	альтернатива	1.



Облаштування	 шести	 виробничих	 ліній	 для	 виготовлення	 продуктів	 харчування	 з
подальшими	 процесами	 випікання	 і	глибокої	 заморозки	 загальною	 потужністю	 34114,08	 т/рік.
Виробництво	 продуктів	 харчування	 передбачає	 функціонування	 підприємства	 у	 складів	шести
виробничих	ліній:	1)	лінія	№	4	–	виробництво	виробів	борошняних	з	дріжджового	тіста	(здобних)	і
листкових	виробів	(слойка);	2)	лінія	№5	(виробництво	харчового	льоду	і	кукурудзи);	3)	лінія	№	6
(виробництво	піци);	4)	лінія	№7	(виробництво	тіста	філло);	5)	лінія	№	8	(виробництво	круасанів);	6)
лінія	№9	 (виробництво	 донатів).	Частина	 виготовленої	 продукції	 згідно	 технологічного	процесу
буде	підлягати	випіканню,	що	дозволить	пропонувати	споживачу	готову	якісну	продукцію.	Інша
частина	 виготовленої	 продукції	 буде	 проходити	 лише	 етап	 глибокої	 заморозки,	 який	 дозволяє
максимально	 зберегти	 якість	 і	 споживчі	 властивості	 продукції,	 гарантує	 харчову	 безпеку	 та
санітарію,	 здійснює	 економіку	 виробництва,	 розширює	 логістичні	 шляхи,	 географію	 збуту,
дозволяє	 здійснювати	 стабільні	 поставки	 незалежно	 від	 сезонності	 (ягоди,	 овочі,	 деякі	 види
сировини).	 Комбінування	 виробничих	 процесів	 випікання	 і	 глибокої	 заморозки	 продукції
дозволить	максимально	ефективно	організувати	роботу	підприємства,	ощадливо	використовувати
енергетичні	ресурси,	створити	широкий	асортимент	продукції,	вийти	на	нові	ринки	збуту.

Технічна	альтернатива	2.

Встановлення	 виробничих	 ліній	 з	 виготовлення	 продуктів	 харчування	 та	 подальшим
випіканням	 виготовленої	 продукції.	 Облаштування	 технологічних	 ліній	 дозволить	 здійснювати
виробництво	 хлібобулочної	 продукції	 готової	 до	 споживання.	 Технологічна	 схема	 виробничого
процесу	включає	наступні	етапи:	маршрут	сировини,	заміс	тіста,	формування	виробів,	випікання,
охолодження,	 пакування.	 Випікання	 продукції	 тривалий	 і	 енергетично	 затратний	 процес,	 що
визначає	 асортимент	 продукції	 і	 впливає	 на	 виробничу	 продуктивність	 підприємства.	 Термін
споживання	 випеченої	 продукції	 значно	 коротший	 у	 порівнянні	 із	 замороженою	 продукцією.
Значним	 недоліком	 процесу	 випікання	 є	 складність	 реалізації	 цього	 процесу	 в	 умовах
масштабних	знеструмлень.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Закарпатська	обл.	Хустський	р-н	Хуст	вул.	Львівська,	буд.208

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Хустська	міська	громада

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Закарпатська	обл.	Хустський	р-н	Хуст	вул.	Львівська,	буд.208.

Планована	діяльність	буде	здійснюватись	у	межах	земельної	ділянки	з	кадастровим	номером
2110800000:01:068:0102	з	цільовим	призначенням	03.07	для	будівництва	та	обслуговування
будівель	торгівлі,	категорія	земель	–	землі	житлової	та	громадської	забудови	площею	1,7448	га	і
земельної	ділянки	з	кадастровим	номером	2110800000:01:068:0101	з	цільовим	призначенням
03.07	для	будівництва	та	обслуговування	будівель	торгівлі,	категорія	земель	–	землі	житлової	та
громадської	забудови	площею	0,054	га.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Закарпатська	обл.	Хустський	р-н	Хуст	.

Інші	земельні	ділянки	на	території	Хустської	міської	громади.	Оскільки	ТОВ	«Бейкері	Фуд
Інвестмент»	володіє	земельними	ділянками	2110800000:01:068:0101	і	2110800000:01:068:0102	на
підставі	договору	купівлі-продажу,	а	також	будівлею	торгового	комплексу	згідно	договору



купівлі-продажу	здійснення	планованої	діяльності	на	іншій	території	вважається	недоцільним
рішенням.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Вплив	 на	 соціально-економічне	 середовище	 оцінюється	 як	 позитивний.	 Соціально-
економічний	 вплив	 планованої	 діяльності	 полягає	 в	 створенні	 робочих	 місць	 для	 населення,
сплаті	 податків	 в	 бюджет,	 задоволенні	 попиту	 населення	 у	 якісних	 напівфабрикатах.
Передбачені	 заходи	 під	 час	 провадження	 планованої	 діяльності	 забезпечать	 мінімальний
залишковий	 вплив	 господарської	 діяльності	 на	 умови	 життєдіяльності	 місцевого	 населення.
Планована	 діяльність	 є	 безпечна	 для	 місцевого	 населення	 і	 відповідає	 діючому
природоохоронному	законодавству.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Плановою	 діяльністю	 передбачено	 облаштування	 ліній	 для	 виготовлення	 продуктів
харчування	 з	 подальшим	 процесом	 глибокої	 заморозки	 і	 випікання.	 Виробництво	 продуктів
харчування	передбачає	функціонування	підприємства	у	складів	шести	виробничих	ліній:	1)	лінія
№	4(	виробництво	здоби	і	слойки)	потужністю	0,9	т/	год;	2)	лінія	№5	(виробництво	харчового	льоду
і	кукурудзи)	–	0,32	т/год;	3)	лінія	№	6	(виробництво	піци)	–	0,1	т/год;	4)	лінія	№7	(виробництво	тіста
філло)	 –	 1,3	 т/год;	 5)	 лінія	№	 8	 (виробництво	 круасанів)	 –	 1,45	 т/год;	 6)	 лінія	№9	 (виробництво
донатів)	 -	0,545	т/год.	Річна	потужність	кожної	з	ліній	буде	становити:	лінія	№	4	–	6652,8	т/рік,
лінія	№5	–	2365,44	т/рік,	лінія	№	6	–	739,2	т/рік,	лінія	№	7	–	9609,6	т/рік,	лінія	№8	–	10718,4	т/рік,
лінія	№	 9	 –	 4028,64	 т/	 рік.	 Загальна	 потужність	 підприємства	 становитиме	 34114,08	 т/рік.	 Уся
продукція	виготовляється	відповідно	до	технічних	умов	і	згідно	законодавчих	вимог	до	якості	та
безпечності	 продуктів	 харчування.	 У	 виробничому	 процесі	 використовується	 сировина	 та
пакувальні	 матеріали,	що	мають	 супровідні	 документи	 з	 якості:	 паспорт	 якості,	 декларації	 чи
сертифікати,	 протоколи	 по	 показникам	 безпечності	 і	 відповідають	 вимогам	 чинного
законодавства	 України.	Всі	 продукти	 виготовляються	 за	 затвердженими	 технологічними
інструкціями	 і	 рецептурами.	 Супроводжується	 виробництво	 контролем	 всіх	 встановлених
параметрів,	 як	 з	 боку	 виробництва,	 так	 і	 з	 боку	 відділу	 контролю	 якості	 та	 виробничої
лабораторії.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Дотримання:	 Земельного	 та	 Водного	 кодексів	 України,	 Законів	 України	 «Про	 питну	 воду,
питне	 водопостачання	 та	 водовідведення»;	 Законів	 України	 «	 «Про	 охорону	 земель»,	 «Про
охорону	навколишнього	природного	середовища»,	«	Про	охорону	атмосферного	повітря»,	«Про
охорону	праці»,	«Про	забезпечення	санітарного	та	епідемічного	благополуччя	населення»,	«Про
безпечність	 та	 якість	 харчових	 продуктів»,	 «Про	 управління	 відходами»,	 вимог	 «Державних
санітарних	 правил	 планування	 та	 забудови	 населених	 пунктів.	 ДСП	 №173-96»,	 «Державних
медико-санітарних	 нормативів	 допустимого	 вмісту	 хімічних	 і	 біологічних	 речовини	 в
атмосферному	 повітрі	 населених	 місць»(затверджені	 наказом	 МОЗ	 від	 10.05.2024	 №813,
зареєстрованим	у	Мінюсті	24.05.2024	№763/42108),	умов	Спеціального	водокористування;	норм
законодавства	 України	 у	 сфері	 охорони	 навколишнього	 природного	 середовища,	 вимог	 ДБН
В.1.1.-31:2013	 «Захист	 територій,	 будинків	 і	 споруд	 від	 шуму»	 ДСН	 3.3.6.037-99	 «Державні
санітарні	норми	виробничого	шуму,	ультразвуку	та	інфразвуку»,	ГН	6.6.1.1-130-2006	Допустимі
рівні	вмісту	радіонуклідів	137Cs	та	90Sr	у	продуктах	харчування	та	питній	воді;	Наказу	№	971	від
09.11.10	 «Про	 затвердження	 Переліку	 харчових	 продуктів,	 щодо	 яких	 здійснюється	 контроль
вмісту	 генетично	 модифікованих	 організмів;	 ДСанПіНу	 8.8.1.2.3.4-000-2001	 Допустимі	 дози,



концентрації,	 кількості	 та	 рівні	 вмісту	 пестицидів	 у	 сільськогосподарській	 сировині,	 харчових
продуктах,	повітрі	робочої	зони,	атмосферному	повітрі,	воді	водоймищ,	ґрунті;	ДСанПіНу	2.2.4-
171-10	«Гігієнічні	вимоги	до	води	питної,	призначеної	для	споживання	людиною»;	Наказу	МОЗ	№
548	від	19.07.2012	«Про	затвердження	Мікробіологічних	критеріїв	для	встановлення	показників
безпечності	 харчових	 продуктів»;	 Наказу	 МОЗ	 №	 368	 від	 13.05.2013	 «Про	 затвердження
Державних	 гігієнічних	правил	 і	 норм»	Регламент	максимальних	рівнів	 окремих	 забруднюючих
речовин	у	харчових	продуктах»;	Наказу	МОЗ	№	1145	від	15.05.2020	«Про	затвердження	Вимог	до
тверджень	 про	 поживну	 цінність	 харчових	 продуктів	 та	 тверджень	 про	 користь	 для	 здоров'я
харчових	 продуктів»;	 Закону	 України	 №	 2639-VIII	 «Про	 інформацію	 для	 споживачів	 щодо
харчових	продуктів».

щодо	технічної	альтернативи	2.

Обмеження	аналогічні	як	для	технічної	альтернативи	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Обмеження	аналогічні	як	для	технічної	альтернативи	1.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	роглядається.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

ТОВ	«Бейкері	Фуд	 Інвестмент»	буде	функціонувати	на	добре	облаштованому	промисловому
майданчику.	 Інженерна	підготовка	 і	захист	території	здійснюється	 існуючою	 інфраструктурою.
На	підприємстві	наявний	необхідний	набір	господарсько-побутових	приміщень:	виробничі	цехи,
адміністративне	приміщення,	санітарно-побутові	приміщення	 (кімната	відпочинку,	роздягальні,
санвузли).	Провадження	планованої	діяльності	не	передбачає	відведення	додаткових	земельних
ділянок.	 На	 виробництві	 передбачається	 впровадження	 ефективних	 технологічних,	 санітарно-
технічних	та	організаційних	рішень.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічні	технічній	альтернативі	1.	Додатково	у	процесі	здійснення	діяльності	виникатимуть
підвищені	витрати	на	енергетичні	і	людські	ресурси.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Аналогічні	технічній	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

У	 зв’язку	 із	 специфікою	 технології	 виготовлення	 продуктів	 харчування	 можливі	 впливи
планованої	діяльності	носять	здебільшого	прямий	характер:	-	клімат	і	мікроклімат	–	негативного
впливу	 не	 очікується	 ,	 планована	 діяльність	 не	 змінює	 такі	 кліматичні	 показники	 як
температура,	 швидкість	 вітру,	 вологість,	 кількість	 сонячної	 радіації;	 -	 повітряне	 середовище	 -
вплив	 від	 реалізації	 планованої	 діяльності	 супроводжується	 викидами	 в	 атмосферне	 повітря



забруднюючих	 речовин,	 але	 концентрації	 забруднюючих	 речовин	 не	 перевищуватимуть	 рівнів
ГДК;	 -	 акустичний	та	 вібраційний	 вплив	 -	 вплив	незначний;	 -	 ґрунти	 та	 земельні	 ресурси	 –	 за
умови	 виконання	 вимог	 зберігання	 відходів	 вплив	 оцінюється	 як	 допустимий;	 -	 геологічне
середовище-	—	 вплив	 відсутній;	 -	 водне	 середовище-	 допустимий	 вплив	 в	 межах	 нормативних
значень,	 забруднення	 підземних	 вод	 планованою	 діяльністю	 не	 передбачається;	 -	 рослинний	 і
тваринний	 світ,	 заповідні	 об’єкти	 -	 негативний	 вплив	 не	 очікується;-	 навколишнє	 соціальне
середовище	 -	 прогнозується	 позитивний	 вплив	 від	 реалізації	 планованої	 діяльності	 оскільки,
створюються	 нові	 робочі	 місця,	 передбачаються	 податкові	 надходження	 до	 бюджетів	 різних
рівнів,	 забезпечуються	 потреби	 споживачів	 якісною	 дієтичною	 продукцією	 харчування;	 -
навколишнє	 техногенне	 середовище	 -	 негативного	 впливу	 на	 пам’ятки	 архітектури,	 історії	 і
культури,	 зони	 рекреації,	 оточуючі	 культурні	 ландшафти,	 комунікаційні	 мережі,	 автодороги,
суміжні	будівлі	і	споруди	та	інші	елементи	техногенного	середовища	від	планованої	діяльності	не
очікується.	 –	 відходи	 -	 за	 умови	 виконання	 вимог	 зберігання	 відходів,	 вплив	 оцінюється	 як
допустимий.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічні	технічній	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Аналогічні	технічній	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія

8	Харчову	промисловість	Харчову	промисловість:	виробництво	продуктів	харчування	шляхом
обробки	та	переробки:	сировини	тваринного	походження	(крім	молока)	продуктивністю	виходу
готової	 продукції	 понад	 75	 тонн	 на	 добу;	 сировини	 рослинного	 походження	 продуктивністю
виходу	готової	продукції	понад	300	тонн	на	добу	(середній	показник	за	квартал);	молока,	якщо
обсяг	одержаного	молока	перевищує	200	тонн	на	добу	 (на	основі	середньорічного	показника);
пакування	та	консервування	тваринних	 і	рослинних	продуктів	у	обсязі	понад	50	тонн	на	добу;
виробництво	молочних	продуктів	в	обсязі	понад	20	тонн	на	добу;	виробництво	пива	та	солоду	в
обсязі	понад	50	тонн	на	добу;	виробництво	кондитерських	виробів	та	патоки	в	обсязі	понад	20
тонн	 на	 добу;	 виробництво	 крохмалю;	 підприємства	 з	 переробки	 риби	 і	 риб’ячого	жиру;	 бійні
продуктивністю	понад	10	тонн	на	добу;	цукрові	заводи;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Планований	 обсяг	 досліджень	 та	 рівень	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	у	відповідності	зі	ст.	6	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на



довкілля»	№2059-VIII	від	23.05.2017	року(із	змінами).

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку



впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Дозвіл	на	викиди	забруднюючих	речовин	в	атмосферне	повітря	стаціонарними	джерелами

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	 видається	Департаментом	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Закарпатської	 обласної
державної	адміністрації	та	 інші	документи	дозвільного	характеру,	передбачені	законодавством,
за	 умови,	 що	 вони	 не	 передбачають	 встановлення	 (затвердження)	 змін	 у	 діяльності,
затвердженій	 (схваленій)	 рішенням	 про	 провадження	 планованої	 діяльності	 або	 подовження
строків	її	провадження

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Департамент	екології	та	природних	ресурсів	Закарпатської	обласної	державної	адміністрації	,
88008,	 м.	 Ужгород,	 площа	 Народна	 ,	 4,,	 офіційний	 сайт:	 https://ecozakarpat.gov.ua/,	 e-mail:
central@ecozakarpat.gov.ua,	тел./факс	(0312)	61-67-01,	контактна	особа	-	Урись	Ігор	Омелянович,
конт.тел	61-67-01.

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


